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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no Plenárío
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Gleverlândio Pereira Bêzerre, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de
Araújo e Bárbara Porto Gavalcante. Havendo número legal e rêgimental, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura
da ata da í34 Sessão Ordinária, realizada no dia 2010512022. Após a leitura, o Presidente a
colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade, CORRESPONDÊNGh DO DlAl
Ofício no 10012022 da Secretaria Municipal de Administração e Finanças, encaminhando a
documentação comprobatória das Despesas e Receitas relativas ao mês de Novembro de
2021 de todas as Unidades Gestores da Administração Municipal de Potiretama(CE.

Em seguida, passou-sê a leitura da MATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA::
Projeto de Lei no 00712022 que "Autoiza o Chefe do Poder Executivo abeftura de Crédito
Adicional Especial até o valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinado à
inclusão de ações e elementos de despesa orçamentáia ao vigente Oryamento do Municlpio
de Potiretama, com vistas ao aperteiçoamento da execução orçamentária durante o exercício
Financeiro de 2022"; Projeto de Decreto Legislativo no OO4[2O22 que "Dr.spõe sobre a
concessáo de Título de Cidadã Potiretamense a Senhora Valeska Pinheiro Diógenes", Proieto
de Decreto Legislativo no 00512022 que "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão
Potiretamense ao Senhor Camilo Sobrein de Santana.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação dos referidos projetos, os mesmos foram encaminhados para análise das
Comissões competentes. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação. EXPLICAÇÃO
PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador Joziberg Almeida Dantas,
para ressaltar algumas reformas que estão sendo realizadas pela administração municipal,
destacando, a reforma da Unidade Mista de Saúde, da Praça da Matriz e a conclusão do
Matadouro Público e da Avenida Padre Negreiros. Em seguida, o vereador Roberto Holanda de
Araújo, usou a palavra para parabenizar a gestâo municipal pela organização e realização das
festividades do Município e, frisou também a importância das reformas que em breve iráo ser
realizadas, principalmente a da Unidade Mista de Saúde, que é de grande relevância para o
nosso Município. Na sequência, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, fez o uso da palavra,
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para reforçar as pâlavras dos vereadores que o antecederam, no que diz respeito as reformas
que irão ser executadas no nosso Município, citando também a iluminação da avenida que dá

acesso a entrada do Sítio Baracha ao Sítio Baixinha, ê o calçamento do posto de saúde e da
quadra e a escola da Baixinha. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o vereador José

Eliutonaldo Bezena de Freitas, para agradecer ao gestor municipal por conseguir veículos para

a saúde, inclusive, segundo Luan Dantas, a topic que tinha ido para o conserto chegou hoje e

uma nova irá ser licitada na próxima semana. Continuando, a vereadora Bárbara Porto

Cavalcante, usou a palavra para parabenizar a gestão municipal pelos serviços que vêm
realizando no nosso Município, bem como a realização de várias reformas, destacando a
reforma do matadouro público que em breve irá ser concluída com recursos próprios do

Município. Na sequência, fez o uso da palavra o vereador Franélio Amorim de Freitas para

ratificar as palavras dos vereadores que o antecederam, frisando a relevância de todas as

reÍormas, inclusive a do matâdouro público. Ato contínuo, o vereador Francisco Reúer Melo de

Meneses, usou a palavra para destacar três obras de grande importantê para o Município de

Potiretama, que o Prefeito Municipal conseguiu, as reformas do Matadouro Público, da unidade

Mista de Saúde e da Praça da Matriz, Na sequência , Íez o uso da palavra, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para ressaltar a importância das reformas adquiridas, e
pediu para que seja realizada tambem a iluminação nos Sítios Baixinha, Baracha e Bom

Futuro. Prosseguindo, o vereador Roberto Holanda, mais uma vez, usou a palavra para pedir

ao Prefeito Municipal, que entre em contato urgente com a empresa responsável pela adutora

da Caatinga Grande, tendo em vista que vai chegar o verão e as comunidades precisam de
água. O vereador pediu tamtÉm que fosse encaminhado cartão de pesar aos familiares de

Nanciely Filgueira Costa. Dando continuidade, a vereadora Bárbara Porto, usou a palavra mais

uma vez, para pedir que fosse enviado cartão de pesar aos familiares de Manoel Fernandes

Maia e José lsmar Pinheiro Valentim. Ato contínuo, o Presidente Cristiano Cortez pediu ao
Prefeito Luan Dantas, para nesse momento, priorizar a saúde, tendo em vista o surto de gripe

no nosso Município e que também regularize a situação dos professores aposentados e
pensionistas, no que diz respeito ao reajuste salarial. Nadâ mais a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerada a presente sessáo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será
assinada por quern de direito.

Potiretama/CE, 27 defiaio de 2022.
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